

### 33. NEDJELJA KROZ GODINU 13.11.2016.

#### JESMO LI SPREMNI NA DOLAZAK GOSPODNI?

Živimo u vremenu kad je ne samo vjera u Krista nego i vjerovanje u Boga osporavano u velikom dijelu svijeta. Nije toliko opasnost od ateizma koliko od praktične indiferentnosti. Kao da se život organizira u skup navika iz kojih iščezava Bog. Nije lako u takvom svijetu zadržati religioznu notu. Duhovna razjedinjenost, odsutnost odgovornosti, nedostatak razmišljanja o vlastitom postojanju – obilježja su današnjega vremena. U takvoj situaciji kršćanima nije lako sačuvati i svjedočiti svoju vjeru.

Ipak, situacija, ma koliko bila bolna, nije nova. Dok je svijet sudio Isusu, učenici su napuštali Jeruzalem. Uz Mariju podno križa ostao je samo Ivan. U toj minijaturnoj crkvi bila je sva nada. U križu je mala Crkva našla božansku snagu za širenje diljem svijeta. I danas, nakon proglašenja „smrti Boga“, predosjećajući se Božje obećanje i novi, Božji Duh ljubavi. Ljubav je odraz Boga koji nas poziva na darivanje sebe Bogu. On daje muževnost i snagu apostolima, mučenicima i svima koji su shvatili da nije problem dati Bogu što imaš nego što jesi.

Isus nas uči promatrati budućnost koju Bog po njemu naviješta. Božjoj budućnosti treba se okrenuti licem, a ne leđima. Bez kršćanske nade budućnost je prepuna rizika. Bez vjere u Providnost i pouzdanja u nju, naša je vjera bez temelja.

Isusovi učenici prolaze kroz kušnju. Kušnja može uzdrmati vjeru mnogih vjernika, ali se prava vjera neće srušiti. Prirodne nepogode otkrivaju koja je zgrada građena dobrim materijalima, na solidnom temelju. Ona se neće srušiti jer je kvalitetno sagrađena i dobro utemeljena. Isus je usporedio život vjernika s domaćinom koji gradi kuću. Onaj koji sluša Božje riječi i živi po njima mudar je kao čovjek koji gradi na solidnim temeljima. Njega nevolje neće navesti na otpad od vjere. On zna da su to samo znakovi kušnje i ispiti vjernosti. Isus nas ne želi prestrašiti, nego upozoriti da budemo ozbiljni i budni. Sve što se bude događalo, treba se dogoditi. Trebamo živjeti dan po dan, prepuštajući se Božjoj providnosti koja svime ravna.

Gospodin nam kaže u evanđelju: „Svojom ćete se postojanošću spasiti“. Od svih užasa koje nam evanđelje nabraja: ratovi, potresi, kuga, glad, želimo pitati: „Gospodine tko će opstati?“ Isusov je odgovor: „Budite postojani!“ Otkad se svemogućí Bog uključio u našu svijetsku povijest, otada znamo da smo uvijek na povratku kući, u dom Božji na nebesima.

Zahtjevno je biti kršćanin. Nije lako svjedočiti svojim životom. Nije ugodno biti prozvan u medijima, u društvu, na sastancima, na izmišljenim sudskim procesima. Isusov učenik nailazi na nerazumijevanje i u svojoj vlastitoj kući, kod svojih ukućana. Oni su nekada prvi znak kušnje. Koliko god učenici bili izloženi i ugroženi, ove Isusove riječi su pune utjehe i ohrabrenja. Strpljivošću se dolazi do pobjede i spasenja. Ništa nije uzaludno. Isus hrabri svoje učenike. On podiže novi hram. To je hram njegova Tijela predanog za spasenje cijeloga svijeta.

Crkva je hram novoga bogoštovlja kojega ni vrata paklena neće srušiti. U taj hram ulazi se po sakramentima. Svi koji uđu spasit će se. Bog je tako zamislio svijet, da se svi ljudi drže za ruke i čine veliki krug Božje ljubavi.

U svim Isusovim izričajima nije od prvotne važnosti kronologija, vremenski odsjeci, kad se što ima zbiti, nego kvaliteta života. Ne živjeti i ne ići kroz život u „praznom hodu“ već dati životu nutarnji smisao, čitati znakove vremena, iskupljivati vrijeme, probuditi se oda sna, bdjeti u nadi.

Vjerujemo svome Spasitelju, živimo dostojno svoga poziva bilo zgodno ili nezgodno vrijeme, jer ni mi ni svijet nemamo izvrsniji cilj svoga postojanja od života vječnoga u koji nas Krist želi uvesti.

*fra Martin Jaković*

### 33. NEDJELJA KROZ GODINU

#### 1. ČITANJE: *Mal 3, 19-20a*

*Ogranut će vam sunce pravde.*

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih - govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranuti sa zdravljem u zrakama.

#### **PRIPJEVNI PSALAM** (*Ps 98*)

**Gospodin dolazi suditi pucima po pravici.**

\*\*\*\*\*

Zapjevajte Gospodinu uz citru,  
uz citru i zvuke glazbala;  
uz trublje i zvuke rogova:  
kličite Gospodinu kralju!

\*\*\*\*\*

Neka huči more i što je u njemu,  
krug zemaljski i stanovnici njegovi!  
Rijeke nek plješću rukama,  
zajedno s njima neka se brda raduju!

\*\*\*\*\*

Jer Gospodin dolazi,  
dolazi suditi zemlji.  
Sudit će krugu zemaljskim po pravdi  
i pucima po pravici.

#### 2. ČITANJE: *2 Sol 3, 7-12*

*Tko neće da radi, neka i ne jede.*

Braćo:

Sami znate kako nas treba nasljedovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljedovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedasmo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu neka s mirom rade i svoj kruh jedu.

#### **EVANĐELJE: Lk 21, 5-19**

*Svojom ćete se postojanošću spasiti.*

U ono vrijeme:

Dok su neki razgovarali o Hramu, kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.“

Upitaše ga: „Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?“ A on reče: „Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista *treba da se to prije dogodi*, ali to još nije odmah svršetak.“

Tada im kaza: „*Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva*. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.

No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Obratimo se Gospodinu pouzdanom molbom proseći ga snagu Duha Svetoga na našem životnom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

### **Gospodine, milostiv budi djeci svojoj!**

1. Za Kristovu Crkvu: da svetim životom daje svjedočanstvo prisutnosti kraljevstva nebeskoga ovdje na zemlji, molimo te.
2. Za sve kršćane: da u vjernosti Kristovoj Radosnoj vijesti budu hrabri proroci u suvremenom svijetu, molimo te.
3. Za ljude koji su zavedeni lažnim naucima, ideologijama i filozofijama: da ih prosvjetliš darom spoznanja prave istine, molimo te.
4. Za naše neprijatelje i mrzitelje tvoga imena: da ih zahvatiš snagom svoga Duha i pridružiš ih svome svetom Narodu, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas oslobodiš svakoga straha pred budućnošću i obdariš radosnom nadom, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svome preobilnom milosrđu uvedeš u zajedništvo života Presvetoga Trojstva, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas u svojoj dobroti pozvao na put spasenja i po svome Sinu pripravljaš nam sudioništvo na nebeskoj gozbi. Molimo te, neprestano potpomaži naše slabe ljudske snage svojom milošću kako bismo prispjeli vječnoj radosti, gdje ti živiš i vladaš, Bog, po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Barica i Janko Novosel  
(14.11.16.) 7.00: + Antonija i Kruno Pezelj  
19.00: + Zorica Vuksan

Utorak: (15.11.16.)	7.00: + Jozo i Matija (ž) Musulin 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (16.11.16.)	7.00: + Danica-Jelica Jurjević 7.00: + Brankica, Zvonko, Vjekoslav i Terezija Bačani 19.00: + Štefica Lukačić
Četvrtak: (17.11.16.)	7.00: + Iz obitelji Ugarković 7.00: + Stjepan i obitelj i + iz obitelji Pavlović 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (18.11.16.)	7.00: + Ankica Bačani, Viktorija Valdin i Miljenka Stanković 19.00: Kumulativne
Subota: (19.11.16.)	7.00: + Roditelji Škreblin i rođaci 7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Nedjelja: (20.11.16.)	7.30: + Sofija i Mile Milković 9.00: + Dragutin Hudek 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stjepan Borković 19.00: + Marija Katz

### ***Obavijesti:***

#### **Sv. Nikola Tavilić**

U ponedjeljak je blagdan sv. Nikole Tavilića. Svečana proslava bit će u našem samostanu u Šibeniku, Hrvatskom nacionalnom svetištu sv. Nikole Tavilića. Proslavi i svečanoj svetoj misi pridružiti će se hodočasnici iz naše župe koji će se ujutro uputiti autobusom u Šibenik.

#### **Zajednica čitača**

Zajednica čitača imat će svoj susret u utorak u 19.45 sati u župnoj knjižnici. Pozivamo sve čitače koji na tjednim i nedjeljnim euharistijskim slavljinama naviještaju Riječ Božju.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa koja se nalazi u župnoj crkvi.

### **Zajednica obitelji**

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

### **Srednjoškolci i studenti**

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca i studenata.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise pa sve do pola noći u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa.

### **Ministranti**

U subotu u 10.00 sati održat će se susret ministranata. Pozivamo dječake osnovne i srednje škole da se priključe.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **5. studenoga 2016.**

**Korina Barbara RADIN**

kći Željka i Diane r. Bokunić

**Lana DRAGAN**

kći Romana i Marine r. Fekonja

**Fran JELINIĆ**

sin Hrvoja Jelinića i Željke Ohnjec

**Borna Ivan ŠKRINJARIĆ**

sin Luke i Ane r. Desić

### **VJENČANJA:**

#### **5. studenoga 2016.**

Željko RADIN i Diana BOKUNIĆ

Marko CINDRIĆ i Rea BRČIĆ

---

### **Instrukcije u crkvi**

Pozivamo srednjoškolce i studente, koji svoje znanje mogu i žele staviti na raspolaganje i tako pomoći onima kojima je potrebna pomoć, da se priključe našem timu instruktora-volontera. Također, pozivamo sve osnovnoškolce i srednjoškolce kojima su potrebne instrukcije (hrvatski, engleski, njemački, matematika, fizika, kemija...). Informativni susret s instrukcijama bit će u srijedu 16. studenoga u 19.45 sati u katehetskoj dvorani „Antonio“.

---

## **Trodnevnica i spomendan sv. Elizabete (14. – 17. studenoga)**

Danas, tijekom cijeloga dana, članovi Franjevačkoga svjetovnog reda, u vidu pripreme za spomendan sv. Elizabete, prodat će „ruže sv. Elizabete“, a svojim priložima možete poduprijeti rad našega OFS-a. U ponedjeljak započinje *trodnevna duhovna priprava*: u 18.15 molit će se *franjevačka krunica*, a u 19.00 sati slavit će se sveta misa.

---

### **Sv. Elizabeta Ugarska, zaštitnica OFS-a**

*Elizabeta je često činila djela milosrđa: davala je jesti i piti onima koji su kucali na njezina vrata, dijelila je odjeću, plaćala dugove, brinula se za bolesne i pokapala mrtve. Kada bi silazila sa svoga dvorca, često je sa svojim sluškinjama odlazila u kuće siromaha, noseći im kruh, meso, brašno i druge namirnice. Osobno je dijelila hranu i pažljivo provjeravala odjeću i ležajeve siromaha. S tim je njezinim ponašanjem upoznat muž, kojemu ne samo da se to nije svidjelo, već je onima koji su je optuživali odgovarao: "Sve dok ne proda dvorac, ja sam zadovoljan!" U taj se kontekst smješta čudo o kruhu preobraženom u ruže: dok je Elizabeta išla putom sa svojom pregačom punom kruha naišla je na supruga koji ju je pitao što to nosi. Ona je raširila pregaču i, namjesto kruha, u pregači osvanuše prelijepu ruže. Taj simbol ljubavi je često prisutan u prikazivanju lika svete Elizabete.*

*Njezin je brak bio veoma sretan: Elizabeta je pomagala mužu izdići svoje ljudske osobine na nadnaravnu razinu a on je, zauzvrat, štitiio suprugu u njezinoj velikodušnosti prema siromašnima i u njezinim pobožnostima. Sve više zadivljen velikom vjerom svoje supruge, Ludovik, osvrćući se na njezinu pažnju prema siromasima, reče joj: "Draga Elizabeto, Krist je taj kojeg si oprala, nahranila i za kojeg si se pobrinula". To je jasno svjedočanstvo kako vjera i ljubav prema Bogu i prema bližnjemu jačaju obiteljski život i još više produbljuju bračno jedinstvo. (...) U liku svete Elizabete vidimo kako vjera, prijateljstvo s Kristom stvaraju osjećaj pravednosti, jednakosti svih, prava drugih ljudi i stvaraju ljubav i milosrdnost. Iz te milosrdnosti rađa se također nada, sigurnost da nas Krist ljubi i da nas Kristova ljubav čeka i čini nas tako kadrima nasljedovati Krista i vidjeti Krista u drugima. Sveta nas Elizabeta poziva ponovno otkriti Krista, ljubiti ga, imati vjere i tako naći pravu pravednost i ljubav, kao i radost da ćemo jednoga dana biti uronjeni u Božju ljubav, u radost vječnosti s Bogom.*

Iz Kateheze pape Benedikta XVI. na Općoj audijenciji 20. listopada 2010.